

ہدایات مندرجہ ذیل



بینک الحیب لمیٹڈ

دوسرے عبوری نقد منافع منقسمہ برائے سال ۲۰۲۳ء کے استحقاق کیلئے کتاب کی بندش کی اطلاع

بینک الحیب لمیٹڈ (دی "بینک") کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اپنے اجلاس منعقدہ ۲۵ اکتوبر ۲۰۲۳ء میں ۳۱ دسمبر ۲۰۲۳ء کو ختم ہونے والے سال کیلئے ہر ایک / ۱۰ روپے مالیت کے شیئرز کے لئے دوسرے عبوری نقد منافع منقسمہ بشرح ۳۵ فیصد یعنی ۵۰ روپے فی شیئر کا اعلان کیا ہے۔

مندرجہ بالا استحقاق کا تعین کرنے کے لئے بینک کی شیئرز ٹرانسفرنگ ۶ نومبر ۲۰۲۳ء تا ۸ نومبر ۲۰۲۳ء (بشمول ہر دو یوم) بند رہے گی۔ وہ ٹرانسفرز جو ہمارے شیئرز رجسٹرار کے دفتر سی ڈی سی شیئرز رجسٹرار سرور لمیٹڈ، واقع سی ڈی سی ہاؤس، 99-B بلاک، ایس ایم سی ایچ ایس، بین شاہراہ فیصل، کراچی۔ ۷۴۳۰۰ میں ۳ نومبر ۲۰۲۳ء کو کاروباری اوقات کے اختتام تک موصول ہو جائیں گے وہ نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی کے لئے بروقت تصور کیے جائیں گے۔ ممبران سے گزارش ہے کہ اپنے پتے میں کسی بھی تبدیلی سے ہمارے مذکورہ بالا شیئرز رجسٹرار کو فی الفور آگاہ کریں۔

کمپنیز ایکٹ، ۲۰۱۷ کی دفعہ ۲۳۲ اور کمپنیز (ڈسٹریبیوشن آف ڈیویڈنڈ) ریگولیشنز، ۲۰۱۷ کے تحت لسٹڈ کمپنی کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنے شیئرز ہولڈرز کو نقد منافع منقسمہ صرف بذریعہ الیکٹرونک طریقہ کار کے تحت شیئرز ہولڈرز کی جانب سے نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ میں ادا کریں۔ بجائے اس کے فریکل ڈیویڈنڈ وارنٹس جاری کئے جائیں۔

نقد منافع منقسمہ کو براہ راست نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ میں وصول کرنے کی غرض سے ایسے ممبران جنہوں نے ابھی تک اپنے بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات فراہم نہیں کی ہیں ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ بینک کی ویب سائٹ کے لنک <https://www.bankalhabib.com/download-forms> پر دستیاب "ای-ڈیویڈنڈ بینک میمنڈیٹ فارم" پُر کریں اور اس پر دستخط کرنے کے بعد متعلقہ پارٹنیشن/سی ڈی سی کے انویسٹر اکاؤنٹ سروسز یا بینک کے شیئرز رجسٹرار (فریکل شیئرز ہولڈنگ ہونے کی صورت میں) ۳ نومبر ۲۰۲۳ء تک اپنے کارآمد سی این آئی سی کی کاپی کے ساتھ ارسال کریں۔

انٹرنیشنل بینک اکاؤنٹ نمبر (آئی بی اے این) کی عدم وصولی یا غلط نمبر موصول ہونے اور دیگر متعلقہ تفصیلات یا کارآمد سی این آئی سی کی عدم دستیابی کی صورت میں بینک ایسے ممبران کا نقد منافع منقسمہ روک لے گا۔

حکومت پاکستان نے فنانس ایکٹ ۲۰۲۳ء کے ذریعے ایکٹس آرڈیننس ۲۰۰۱ء کی شق ۱۵۰ میں چند ترامیم کی ہیں جس کے ذریعے کمپنیز/بینکوں کی جانب سے ادا کئے جانے والے منافع منقسمہ کی رقم پر وہ ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی کے لئے مختلف ریٹس مقرر کیے گئے ہیں یہ ٹیکس ریٹس مندرجہ ذیل ہیں:

اے۔	آگٹیکس ریٹرز کے فائلرز کیلئے	۱۵ فیصد
بی۔	آگٹیکس ریٹرز کے نان۔ فائلرز کیلئے	۳۰ فیصد

بینک کو نقد منافع منقسمہ کی رقم پر ۳۰ فیصد کے بجائے ۱۵ فیصد ٹیکس کی کوئی کے سلسلے میں وہ تمام شیئرز ہولڈرز جن کے نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر فراہم کردہ ایکٹو ٹیکس ریٹرز لسٹ (اے ٹی ایل) میں موجود نہیں ہیں، باوجود اس کے کہ وہ فائلرز ہیں انہیں ہدایت دی جاتی ہے کہ وہ نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی کی تاریخ یعنی ۱۵ نومبر ۲۰۲۳ء سے پہلے اے ٹی ایل میں اپنے ناموں کی موجودگی کو یقینی بنائیں بصورت دیگر ان کے نقد منافع منقسمہ پر ٹیکس کی کوئی ۱۵ فیصد کے بجائے ۳۰ فیصد کی شرح سے کی جائے گی۔

ایف بی آر کے احکامات کے مطابق جو اسٹاک ہولڈرز کے ضمن میں وہ ہولڈنگ ٹیکس کا تعین پرپس شیئرز ہولڈرز اور جو اسٹاک ہولڈرز کی "فائلر/نان فائلر" حیثیت سے ان کی شیئرز ہولڈنگ کی شرح کے مطابق جدا گانہ طور پر کیا جائے گا۔ وہ ممبران جن کے شیئرز جو اسٹاک ہولڈرز کے ساتھ ہیں ان سے درخواست ہے کہ وہ پرپس شیئرز ہولڈرز اور جو اسٹاک ہولڈرز کے شیئرز کا تناسب بینک کے شیئرز رجسٹرار کو مندرجہ ذیل فارمیٹ میں ارسال کریں:

بینک کا نام	فولیو/سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر	مجموعی شیئرز	پرپس شیئرز ہولڈرز		جو اسٹاک ہولڈرز (ہولڈرز)	
			نام اور سی این آئی سی نمبر	شیئرز ہولڈنگ کا تناسب (شیئرز کی تعداد)	نام اور سی این آئی سی نمبر	شیئرز ہولڈنگ کا تناسب (شیئرز کی تعداد)

مذکورہ بالا معلومات ہمارے شیئرز رجسٹرار کو ۳ نومبر ۲۰۲۳ء تک فراہم نہ کرنے کی صورت میں یہ تصور کیا جائے گا کہ شیئرز مساوی شرح سے ہیں۔ کارپوریٹ ادارے کی صورت میں منافع منقسمہ کی آمدنی سے وہ ہولڈنگ ٹیکس سے استثنیٰ صرف اس صورت میں دیا جائے گا اگر ٹیکس سے استثنیٰ کے سرٹیفکیٹ کی کارآمد کاپی ۳ نومبر ۲۰۲۳ء تک ہمارے شیئرز رجسٹرار کو لازماً فراہم کر دی جائے۔

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (ایس ای سی پی) کی ہدایات اور سینٹرل ڈپازٹری کمیٹی آف پاکستان (سی ڈی سی) کے سرکلر نمبر ۶ بابت ۲۰۱۸ کے مطابق شیئرز ہولڈرز کو بذریعہ ہذا اطلاع دی جاتی ہے کہ سی ڈی سی نے ای سروسز ویب پورٹل پر سینٹرلائزڈ ڈیکلریشن ڈیویڈنڈ رجسٹر (سی ڈی آر) تیار کر لیا ہے جس میں نقد منافع منقسمہ کی تفصیلات جیسا کہ ادا شدہ یا غیر ادا شدہ، بینک کی جانب سے روکا گیا، نقد منافع منقسمہ کی مجموعی رقم، ٹیکس اور زکوٰۃ کی کوئی اور شیئرز ہولڈرز کے نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ میں جمع کرائی گئی خالص رقم شامل ہیں۔ شیئرز ہولڈرز سے درخواست ہے کہ سی ڈی سی کے ای سروسز پورٹل لنک <https://csp.cdcaccess.com.pk> سے مذکورہ بالا معلومات کے حصول کے لئے خود کو اس لنک پر رجسٹر کرائیں۔

حسب الحکم پورڈ

محمد تقی لاکھانی
کمپنی سیکریٹری

کراچی:

۲۷ اکتوبر ۲۰۲۳ء